



中共洛阳市委机关报

2014年3月11日 星期二 农历甲午年二月十一

晴天转多云 5℃~18℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14665期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

不折不扣落实 结合实际创新

我市各地部署党的群众路线教育实践活动

本报讯(记者 孙自豪)昨日,我市各地分别召开党的群众路线教育实践活动工作会议,对教育实践活动进行部署。为确保教育实践活动不空、不偏,各地一方面不折不扣地把上级“规定动作”落实到位,另一方面结合当地实际和当前重点工作推出一系列“自选动作”,在推进工作中深化活动,借活动之力助推发展。

偃师市要求,所有市委常委要做到“八个带头”,即带头学习提高、带头调查研究、带头听取意见、带头谈心谈话、带头接受监督、带头开展批评和自我批评、带头查摆问题、带头进行整改。偃师市还以活动促民生,着力实施六大惠民工程,即扶贫帮困工程、教育质量提升工程、人居环境改善工程、社会保障改革工程、创业就业服务工程、社会和谐促进工程。

孟津县提出,要在全县范围内分层次、分行业开展以“联系群众、尊重群众、服务群众”为主要内容的“五个一”系列活动。“五个一”即全县副科级以上党员干部要联系一个基层单位,开展一次深入调研,撰写一份调研报告,帮扶一户困难群众,办理一件实事好事;各

行政村(社区)“三委”成员要进行一次述职,开展一次村务公开,决定一批重大事项,安排一次财务审计,举行一次民主测评;国有企业、民营企业党员干部要提出一项革新措施,帮扶一名困难职工,联系一名普通群众,开展一次义务劳动,办理一件实事好事;全县普通党员干部要确定一项争创目标,提出一条意见建议,认领一个公益岗位,联系一名服务对象,办理一件实事好事。

新安县结合市委“三学习四对照五抓好”要求,提出“三查三转三提升”:一查学习方面存在的不深、不透等突出问题,转变虚假应付、学用背离的敷衍学风,提升广大党员干部的综合素质;二查干部队伍中存在的作为、乱作为等突出问题,转变效率低下、贪图享乐的衙门作风,提升领导班子和领导干部的公众形象;三查群众期盼解决的热点、难点问题,转变脱离群众、脱离实际的思想观念,提升为民服务的能力水平。

宜阳县要求,所有县委常委除完成“规定动作”外,还须做到“上下兼顾,正反并举”。“上”就是上课堂,县委常委带头上党课,作辅导报告;“下”就是下基层,县委常委到联系点吃住在村、蹲点

调研3天。“正”就是强化正面典型教育,到宜阳县烈士陵园、赵保革命老区烈士陵园,开展“扫一次墓、植一棵树、净一颗心”缅怀革命先烈主题活动;“反”就是强化反面警示教育,到“召伯听政处”河南省廉政教育基地,开展“常记召伯精神、常怀勤政之思”警示教育,始终突出县级以上领导干部的带头作用、表率作用。

洛宁县在全县范围开展“党员干部走在前,服务群众促发展”活动,要求党员干部学习焦裕禄精神走在前,查摆问题走在前,立行立改走在前,服务群众走在前,县委班子走在其他班子前,县级领导走在科级领导前,上级走在下级前,党员干部走在群众前。在服务群众上,要求党员干部走访一批群众,结对一家“亲戚”,办好一批实事,解决一批问题,完善一批制度。

伊川县明确,以“践行焦裕禄式人民公仆、构建生态宜居美丽伊川”为主题,在全县科级以上干部中开展“三联三

帮”活动,即联系一个行政村,帮助一家困难户;联系一个基层支部,帮助一名困难党员;联系一个企业,帮助一名困难职工。在各行政村全面推行群众事务帮办制度,建立群众事务帮办站。由村干部担任帮办员,挑选有特长的党员和群众担任义务帮办员。帮办站除为群众帮办计生、民政等事项外,还要为种植养殖户、困难群众、老弱病残等特殊群体提供农业技术、家电维修等义务帮助。

嵩县要求,全县各级党组织和广大党员干部要做到“三学三评三结合”。“三学”就是坚定信念学理论、俯下身学习群众、树立标杆学典型;“三评”就是为民服务由群众评价、查摆问题由群众评议、整改落实由群众评判;“三结合”就是教育实践活动与“三进三出三给”(进村进户进基层、出人出智出思路、给钱给物给项目)联系服务群众活动相结合、与实施“增力强基”工程创建服务型党组织相结合、与“建设5A嵩县、带富城乡群众”中心工作相结合。(下转03版)



群众路线是“执政生命线”

——论扎实推进第二批党的群众路线教育实践活动

洛平

路线问题,是决定命运的关键抉择。按照中央、省委的部署,第二批党的群众路线教育实践活动正在河洛大地有条不紊地开展。习近平总书记指出,各级党组织要弘扬认真精神,坚持高起点开局、高标准开展、高质量推进第二批群众路线教育实践活动。

“党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民。”回顾我们党90多年来的风雨历程,总结我们党执政60多年的经验教训,梳理改革开放30多年的实践经验,群众路线始终是党赢得亿万群众信任与支持的“执政生命线”,是党永葆青春活力和战斗力的“传家宝”。

当前,世情、国情、党情都在发生深刻变化,我们党面临的“四大考验”“四大危险”比以往任何时候都更加复杂、

更加严峻。新形势下,作为“中国号”巨轮的掌舵者,执政党再次亮出群众路线法宝,重申、重叙、重塑党群之间的舟水之喻、鱼水之谊、血肉之情,切中肯綮、用意深远。

洛阳,正处在爬坡过坎、攻坚转型的关键阶段,正处在转变发展方式、推进改革创新、全面对外开放、统筹城乡发展的重要关口。越是行进到发展的“深水区”和改革的“攻坚期”,就越需要践行群众路线这条“执政生命线”,越需要以人民群众的赤子之心,赢得群众的充分理解和积极参与,从群众中获得源源不断的前进动力,激发和凝聚破解发展难题的无穷力量和智慧。

“回头看,是为了更好地向前走。”去年下半年以来,洛阳全力推进开放招

商工作,全市经济运行出现了很多积极变化,但依然存在结构不优、机制不活、后劲不足等突出问题,造成这些问题的主观原因是部分党员干部的群众观念不牢固、精神状态不振奋和干事创业劲头不足。

当此之时,洛阳急需一堂“醒脑课”,让党员干部的注意力聚焦于优化发展环境、服务企业群众和基层上;急需一剂“强心针”,提振党员干部的精神状态,始终保持昂扬向上、干事创业的工作激情;急需一声“集结号”,以优良的作风把全市上下凝聚在一起,向建设名副其实的中原经济区副中心城市发起冲锋。

民心所向,党心所望,发展所系。各级各部门各单位党组织要充分认

识开展教育实践活动的重要性和紧迫性,切实增强政治责任感和使命感,把教育实践活动作为解决干部作风问题的突破口,把教育实践活动作为助推洛阳发展的新起点和新契机,始终坚持“高”的标准,把握“严”的要求,探索“新”的举措,发扬“真”的精神,务求“实”的效果,真正靠克服“四风”树立形象,真正靠真心服务赢得民心,真正靠务实重干形成合力。

全市各级党组织、全体党员干部,都应把践行群众路线摆到巩固党在洛阳“执政生命线”的高度,摆到解决洛阳发展到底为了谁、依靠谁的问题的角度,来认识这场活动,来投身这场活动。在活动的开篇处,我们当有如此的思想高度和精神准备!

我市力争5年建成 全省人口均衡型社会示范市

我省今年有望实施“单独二胎”政策, 我市正在开展前期准备工作

本报讯(记者 郝洋 通讯员 庞国政)我市力争用5年时间,建设成为全省人口均衡型社会示范市。这是昨日召开的全市人口计生工作暨春季“生殖健康进家庭”集中服务活动动员会透露的。

会议提出,要紧紧抓住“十二五”人口发展规划实施和中原经济区人口均衡型社会试验区建设的难得机遇,不断完善人口与经济社会发展政策,努力构建人口发展的综合治理机制、宏观调控体系、公共管理制度和社会服务网络,利用2年至3年时间,大力实施“人口均衡发展计划”。力争到2017年年底,使我市形成人口规模适度、素质优良,性别平衡、结构优化,分布合理、待遇均等,人口发展与经济社会发展水平相协调,与资源环境承载能力相适应的人口发展格局,逐步建成全省人口均衡型社会示范市。

去年,我市保持低生育水平,人口出生率为11.33‰;通过实行免费孕前优生健康检查项目全覆盖,出生人口素质进一步提高;全面查处“两非”(非医学需要的胎儿性别鉴定、非医学需要的人工终止妊娠)案件371例,查处违法机构139家,处理人员138名;出生人口男女性别比为109.53:100,基本趋于平衡。

当前,我市“育龄妇女人数、新婚对数、出生人口总量”三个高峰叠加局面已经形成,控制人口出生压力明显加大。会议明确提出今年我市人口和计划生育工作的目标:确保人口出生率控制在13.9‰以内,人口自然增长率控制在6.5‰以内,政策生育率保持在90%以上。

会议还透露,我省今年有望实施“单独二胎”政策。目前,我市正在积极开展前期准备工作,对符合“单独二胎”政策的夫妻进行全面摸底统计,发挥人口计划调控作用,建立人口监测和预警机制。

市委副书记鲍常勇在会上强调,各级各部门要高度重视人口计生工作,要坚定国策、齐抓共管,强化责任、形成合力,努力开创我市人口计生工作新局面,为全市经济社会持续健康发展做出更大贡献。

市领导王敬林、师清翔参加会议。

鲍常勇到嵩县汝阳调研

本报讯(记者 李东慧)昨日,市委副书记鲍常勇到嵩县和汝阳县,调研重点项目建设情况和民生工程推进情况。

鲍常勇实地查看了新建重点项目建设进度、产业集聚区配套设施建设和扶贫开发工作进展情况,并分别召开座谈会听取嵩县和汝阳县经济社会发展情况汇报。

鲍常勇指出,嵩县和汝阳县都地处山区,要充分利用生态和资源优势,按照“提速增量,提质增效”的目标要求,加快开放招商步伐,提高服务企业质量,不断做大做强县域经济,帮助更多贫困人口早日脱贫致富。

洛平微话: 【你好,洛阳】马航失联客机牵动全世界的心,机上暂未确认有洛阳籍乘客。搜救仍在继续,“分分秒秒都是煎熬”。突发事件面前,有关切、有忧虑、有猜测,但须谨记:克制在这个时候是起码的尊重,不要轻信谣言,不要侵犯他人隐私,不要对焦急痛苦的亲属造成二次伤害。为生命祈福,盼奇迹发生!

洛阳造机器人 呼之欲出

昨日,记者在洛阳沃德福工业机器人研究院看到一场实验:一台焊接机器人按照技术人员的指令对车桥架进行焊接。据了解,今年6月由沃德福自主研发的首台焊接机器人将在洛阳诞生。

沃德福工业机器人项目总投资2亿元,建设生产线、装配线、检测中心等设施。其中,建设机器人主要零部件生产线一条,工业机器人装配线一条,形成年产1万台工业机器人的能力;建设RV减速机主要零部件生产线一条,RV减速机装配线一条,形成年产6.5万台系列RV减速机的能力;建设与机器人配套的电气控制系统装置生产线一条,形成年产1万台机器人电器的能力。

记者 刘冰 通讯员 吴言 摄



科技创新在一线 加快发展当典范

第32届中国洛阳牡丹文化节 旅游推介会在台湾举行

洛阳牡丹花开两岸 05版



台湾游 特价 欧洲游 洛阳起止,单独成团,无自费,无小费 电话: 64626858 64612835

移动4G 快人一步

“两高”工作报告:开列“打虎拍蝇”成绩单 02版

